

海归博士回村办小学感动各地 大家纷纷献爱心

◎新闻追踪

近日,本报对海归博士、内蒙古大学教授张慧聪回村办小学的事迹进行了报道。截至记者发稿时,全国各地已有160多名爱心人士和一些机构奉献爱心,他们被张慧聪对孩子们的这份大爱而感动,纷纷捐款捐物。

9月5日,张慧聪对记者说,具体捐款数目还在统计中,他会在第一时间向社会公布。他说:“我替孩子们感谢大家,感谢你们的爱心。我很担心这些孩子,他们那么小,需要有人接送才能上学。”得知该校目前的状况,爱心人士纷纷伸出援手,有人购买了10个书桌,有位音乐老师要捐赠一台旧钢琴,有的愿意去支

教……还通过公众号、微信朋友圈等发动身边的力量。本报记者联系了一家制衣厂、一所小学、一家基金会准备为孩子们捐赠衣服。

“一位博士、教授,他把自己的两个孩子接到自己办的学校上学,有人说孩子将来一定会恨父亲,博士说不会,因为他相信孩子会理解。看到这儿,我哭了……”本报一

位热心读者武宛纾在看了报道后说。孩子们有这样的校长,是一种幸运,相信所有人的祝福中学校会越办越好。随后,武宛纾捐款1000元为孩子们买过冬的煤。

如果您愿意伸出援助之手,请联系本报:15847188077(微信同号)

文/草原全媒·北方新报记者 郝少英



集中销毁5500箱烟花爆竹

“3、2、1,起爆!”9月2日11时,包头市公安局在石拐区凯越煤矿百米深矿坑开展烟花爆竹集中销毁活动。记者在销毁现场看到,随着接连的轰隆声,总价值110余万元,共5500箱烟花爆竹被引爆。本次集中销毁的烟花爆竹是包头市禁止燃放烟花爆竹以来收缴的过期烟花爆竹和部分非法销售储存的烟花爆竹。销毁结束后,由民警和技术人员组成的安全检查审核组对销毁现场进行了清理,确保现场的烟花爆竹销毁殆尽、无遗漏。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 周蕾

八旬老人拾荒成瘾,家中堆满垃圾……

9月1日,居住在呼和浩特市回民区清水湾小区的居民向本报新闻热线反映说,小区内住着一位80多岁的老人,她每天从垃圾桶内捡拾杂物往家里搬,家中被杂物和垃圾填满(如图),屋内外臭气熏天。

9月2日,记者来到该小区,按照居民提供的地址找到老人家。多次敲门后,老人缓缓打开了门,顺着门缝记者看到,客厅堆满了杂物,只留下一条狭窄通道,房间内气味难闻。

该小区物业公司呼和浩特市乐开怀物业管理有限公司负责人霍凤英对记者说:“老人多年来一直捡拾废品,家里成了囤积废品的仓库,不仅味道难闻,还引来蟑螂和蚊虫,存在一定安全隐患。邻居们多次与老人及其家人沟通无果。我们物业也曾多次上门协商、做工作,但老人态度强硬,沟通困难,甚至连门都敲不开。”



据了解,由于老人不听劝阻,物业公司和社区也没有好的解决办法。为了消除楼道异味,物业公司每天要全方位消杀。为防止安全事故发生,物业工作人员会定期排查。

文/草原全媒·北方新报记者 刘睿 实习生 王宇超

4.3万爱心善款 温暖困难学子求学路

“只要人人献出一点爱,世界将变成美好的人间……”9月5日上午,“生命手拉手,成长心连心,圆爱中国梦”主题慈善活动在优美的歌声中拉开帷幕。此次活动由内蒙古自治区慈善总会和呼和浩特市国学研究会共同主办。

活动现场,爱心人士为11名困难学子每人发放了3000元助学金,帮助他们完成学业。此次爱心活动从8月25日正式发起,数十名爱心人士先后去到武川县、清水河县、和林格尔县、四子王旗等地摸排调查,实地探访困难学子家庭,随后通过积极募捐,共筹得善款4.3万元,温暖学子们的求学之路。

清水河县15岁的少年李永恒当天也来到现场。李永恒的母亲早年患病去世,父亲身体残疾无法劳动,家中一直依靠低保维持生活,家庭的困苦并没有击垮他的求学之心,他在学校里一直努力学习,成绩名列前茅。李永恒说:“这么多年来,我一直在社会的爱心帮助下长大,我会好好学习,将来考上好大学,自食其力,同时也要把这份爱延续下去,在有能力时帮助更多和我一样的人。”

文/草原全媒·北方新报记者 张巧珍